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Methodology

2,900+
C-suite leaders and finance and accounting 
professionals were polled online during a Deloitte 
webcast titled “Risky business: A controllership 
framework for risk management” on May 29, 2025. 
Answer rates differed by question.

In some instances, immaterial amounts (e.g., +/-
0.1%) have been added to or removed from the 
“Don’t know/not applicable” answer responses to 
bring results to 100% total for each question.

https://www.deloitte.com/us/en/dbriefs-webcasts/risky-business-controllership-framework-risk-mgmt.html
https://www.deloitte.com/us/en/dbriefs-webcasts/risky-business-controllership-framework-risk-mgmt.html


Copyright © 2025 Deloitte Development LLC. All rights reserved. Risky business: A controllership framework for risk management poll results

Which of the following trade topics is top of mind for your business right now?
Votes received: 3,079 finance & accounting professionals; 290 C-suite leaders 

Don’t know / not applicable: finance & accounting professionals = 24.0%; C-suite leaders = 15.8%
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Has your company assessed the impact of tariffs as well as mitigating opportunities?
Votes received: 2,920 finance & accounting professionals

Don’t know / not applicable: all finance & accounting professionals = 38.7%; finance & accounting professionals most concerned about tariffs = 17.0% 
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What are the most challenging value drivers for your organization today?
Votes received: 3,392 finance & accounting professionals; 314 C-suite leaders

Don’t know / not applicable: finance & accounting professionals = 18.9%; C-suite leaders = 12.1%
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Which is your organization’s current greatest data challenge?
Votes received: 3,470 finance & accounting professionals; 323 C-suite leaders

Don’t know / not applicable: finance & accounting professionals = 18.6%; C-suite leaders = 9.8%
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Media Contact

Christine Oh
Public Relations
Deloitte & Touche LLP
chrisoh@deloitte.com
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The statements in this report reflect the aggregation of poll responses and are not intended to reflect facts or opinions of any entities. All data, charts and statistics referenced and 

presented, as well as the representations made and opinions expressed, unless specifically described otherwise, pertain only to the participants and their responses to the Deloitte poll. The 

information obtained during the poll was taken “as is” and was not validated or confirmed by Deloitte. 

This presentation contains general information only and Deloitte is not, by means of this presentation, rendering accounting, business, financial, investment, legal, tax, or other professional 

advice or services. This presentation is not a substitute for such professional advice or services, nor should it be used as a basis for any decision or action that may affect your business. 

Before making any decision or taking any action that may affect your business, you should consult a qualified professional advisor.

Deloitte shall not be responsible for any loss sustained by any person who relies on this presentation. 

http://www.deloitte.com/about
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